Link zum Produkt: https://stuckmarkt.de/fl1-flex-wallstyl-sockelleisten-p-2141.html



FL1 FLEX WALLSTYL® SOCKELLEISTEN

Preis	64.48 €
Verfügbarkeit	Verfügbarkeit
Bearbeitungszeit	3 tage
Katalognummer	FL1 Flex
Herstellercode	FL1 Flex
GTIN	5412938518079
Hersteller	NMC

Produktbeschreibung

FL1 FLEX Sockelleiste - Stilvolle Eleganz für Ihre Räume

Entdecken Sie die FL1 FLEX Sockelleiste und verleihen Sie Ihren Räumen einen Hauch von Klasse und Raffinesse.

Warum die FL1 FLEX Sockelleiste wählen?

- **Hochwertiges Material:** Gefertigt aus strapazierfähigem und flexiblen Polyurethan für langanhaltende Schönheit.
- **Elegantes Design:** Mit ihrem zeitlosen und stilvollen Aussehen passt die FL1 FLEX Sockelleiste perfekt zu verschiedenen Einrichtungsstilen.
- **Einfache Installation:** Die flexible Sockelleiste lässt sich mühelos anbringen und an die Konturen Ihres Raumes anpassen.
- **Vielseitige Anwendung:** Ideal für Wohnräume, Schlafzimmer, Küchen und Büros, um einen sauberen Abschluss zu schaffen.
- **Überstreichbar:** Die Sockelleiste kann problemlos an die Farbe Ihrer Wände angepasst werden.

Produktdetails:

• Material: Hochwertiges Polyurethan

Farbe: Weiß (überstreichbar)Länge: 2 Meter pro Leiste

Höhe: 80 mmTiefe: 13 mm

• Verpackungseinheit: 1 Leiste

Vielseitige Anwendung der FL1 FLEX Sockelleiste:

- Perfekt geeignet für den Abschluss von Fußböden in verschiedenen Räumen.
- Kann einfach an verschiedene Wandkonturen angepasst werden.
- Ideal zur Verdeckung von Unebenheiten und Kabeln.

Einfache Montage der FL1 FLEX Sockelleiste:

- Anbringung mit handelsüblichem Montagekleber oder Nägeln.
- Kann leicht zugeschnitten und angepasst werden.

Bestellen Sie die FL1 FLEX Sockelleiste jetzt und verleihen Sie Ihren Räumen den perfekten Abschluss mit Stil!

Legen Sie die FL1 FLEX Sockelleiste jetzt in Ihren Warenkorb und erleben Sie die einfache und elegante Transformation Ihrer Räume.